

зичать їй міцного здоров'я та сімейного благополуччя, добра та розуміння, плідної праці та нових відкриттів.

ЮВІЛЕЙ ЛЮДМИЛИ ЄВГЕНІВНИ КИСІЛЬ

22 червня 2018 р. відзначила свій ювілей відомий вчений-правознавець, визнаний фахівець у галузі адміністративного права, кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, доцент Людмила Євгенівна Кисіль.

Народилась Людмила Євгенівна у 1968 р. у м. Луцьку Волинської області. У 1990 році з відзнакою закінчила юридичний факультет Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка) та вступила до аспірантури Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, відділ проблем державного управління та адміністративного права. У 1994 р. Спілкою юристів України була визнана кращим аспірантом року. У січні 1995 р. захистила у спеціалізованій Вченій раді Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України дисертацію на тему «Адміністративно-правовий статус керівника підприємства: теоретичні питання» і отримала науковий ступінь кандидата юридичних наук за спеціальністю 12.00.07. У 1998 р. вийшла друком її індивідуальна монографія «Керівник підприємства: компетенція та адміністративна відповідальність».

Після захисту кандидатської дисертації Л.Є. Кисіль пов'язала свою професійну та наукову діяльність з Інститутом, пройшовши шлях від молодшого до старшого наукового співробітника.

Л.Є. Кисіль вирізняється вагомим творчим потенціалом, людяністю і принциповістю, постійним прагненням до самовдосконалення. На сьогодні сферою її наукових інтересів є питання адміністративної правосуб'єктності фізичних та юридичних осіб, державної служби, звернень громадян, загальної адміністративної процедури, організації та діяльності органів виконавчої влади, адміністративної відповідальності, адміністративного процесу.

Важливим напрямом роботи Л.Є. Кисіль є участь у підготовці наукових кадрів вищої кваліфікації. Зокрема, вона приймає активну участь в обговоренні та підготовці відгуків на докторські та кандидатські дисертації, виступала офіційним опонентом на захисті дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, здійснює наукове керівництво підготовкою дисертацій.

Про високий фаховий рівень Л.Є. Кисіль свідчать близько 100 публікацій, розділів у колективних монографічних виданнях відділу - «Державне управління: теорія і практика» (К., 1998), «Державна служба: організаційно-правові основи і шляхи розвитку» (К., 1999), «Виконавча влада і адміністративне право» (К., 2002), «Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики» (К., 2003), «Принцип верховенства права у діяльності держави та в адміністративному праві» (К., 2008), «Демократичні засади державного управління та адміністративне право» (К., 2010), «Україна та єв-

ропейська інтеграція: публічно-правові аспекти» (К., 2010), «Система органів виконавчої влади: правові проблеми вдосконалення організації та діяльності» (К., 2013), «Публічна адміністрація та громадяни: адміністративно-правове регулювання відносин» (К., 2017), «Актуальні проблеми публічного права» (К., 2017), «Державно-правове регулювання суспільних відносин в умовах нових глобалізаційних викликів: вітчизняні та міжнародні реалії» (К., 2018), у підручнику «Адміністративне право України. Академічний курс: Підручник у 2 т.», статей у Юридичній енциклопедії.

Значну частину життєвого шляху вона присвятила викладацькій діяльності в Київському університеті права Національної академії наук України (стаж-більше 14 років), здобувши повагу та визнання колег і студентів. Л.Є. Кисіль є членом робочої групи з напрацювання нової редакції Закону України «Про звернення громадян» Комітету з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин Верховної Ради України; проекту Закону України «Про адміністративну процедуру» при Міністерстві юстиції України.

Наукові здобутки, активна громадська та педагогічна діяльність Л.Є. Кисіль відзначені Грамотою Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України за сумлінне і фахове виконання професійних обов'язків (2009 р.); Подякою Київського університету права НАН України за сумлінну працю, високу професійність, сприяння розбудові Університету та з нагоди 15 – річчя від дня створення КУП НАН України (2010 р.); Грамотою Президії НАН України, Президії Київського територіального відділення Малої академії наук учнівської молоді за підготовку членів Київської Малої академії наук учнівської молоді – переможців Всеукраїнського конкурсу – захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України (2011 р.); Грамотою Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України за сумлінне і фахове виконання професійних обов'язків (2014 р.); Подякою Київського університету права НАН України за сумлінну працю, особистий вагомий внесок у розбудову Київського університету права НАН України (2014 р.); Почесною грамотою Союзу юристів України за активну роботу та вагомий особистий внесок у розбудову правової держави, зміцнення законності і правопорядку (2015 р.).

Дирекція Інституту держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, колеги, друзі щиро вітають Людмилу Євгенівну Кисіль з днем народження та щиро бажають нових творчих злетів, міцного здоров'я та сімейного благополуччя.

ДО ЮВІЛЕЮ В'ЯЧЕСЛАВА ІВАНОВИЧА ОЛЕЩЕНКА

В'ячеслав Іванович Олещенко народився 2 липня 1953 р. у місті Полтаві. У 1970 р. він із золотою медаллю закінчив середню школу, вирішивши присвятити себе забезпеченню удосконалення відносин людини з природою, вступив до Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка на географічний факультет. Одразу активно долучився до наукової та громадської діяльності, вже на другому курсі очолив наукове студентське товариство факультету, постійно брав участь в експедиціях, наукових та навчальних подорожах.